
В селе Кулунда возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь участкового уполномоченного полиции

Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего жителя села Кулунда, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По предварительным данным следствия, днем 10 апреля 2016 года в дежурную часть отдела полиции поступило сообщение о семейном конфликте, происходящим в одном из домов в селе Кулунда. По приезду участкового уполномоченного полиции на место происшествия хозяин дома, находясь на крыльце, схватил металлический лом и попытался ударить представителя власти, после чего, высказывая угрозы, стал размахивать ножом. Однако на этом противоправные действия подозреваемого не прекратились. Из охотничьего ружья он произвел выстрел в сторону служебного автомобиля, в котором находился участковый, повредив тем самым стекло водительской двери транспортного средства.

В настоящее время мужчина задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.

По уголовному делу назначен комплекс судебных экспертиз, допрошены очевидцы преступления, проводятся другие следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1029228>

